

学校召开“1+N”职-技融通发展联合办学专业建设工作组交流会

为深入推进高职教育-技师技工教育融合发展，4月15日，“1+N”职-技融通发展联合办学专业建设工作组交流会在我校顺利举行。学校教务处处长、机械工程学院、电气工程学院、汽车工程学院、成都市技师学院大邑分院、成都市技师学院邛崃分院、成都市新津区技工学校相关人员参加了会议。会议由于学校教务处徐健主持。



会上，与会人员重点就融通培养三年人才培养方案、专业师资培训、联合办学的教研成果等内容进行了研讨交流，并达成共

识：一是成都市技师学院和合作校基于校本情况，于2022年5月中旬前共同完成融通培养三年人才培养方案的制定，明确课程标准、确定课程内容，实现人才共育。二是“1+N”职-技融通发展联合办学学校根据校本专业发展和师资情况，提出师资培养需求、确定师资培养计划和培养方案，互派专业教师开展学习培训。三是由成都市技师学院牵头，采用线上线下混合式交流方式，每学期组织开展1-2次跨校教研活动，重点就如何提高教育教学质量、如何将教研成果运用于教育教学实践、如何将教学实践转化为教学成果等问题进行研讨，进一步扩大联合办学实效。四是合作校负责根据联合办学专业情况，梳理和寻找属地龙头企业合作，成都市技师学院协助合作校培育优秀高素质技能型人才，为合作校的属地企业、产业园培养和输送专业人才，服务属地经济发展。

下一步，学校将根据交流会成果，紧密联合“1+N”职-技融通发展联合办学合作学校开展全方位的合作，共同培育优秀技能型人才，服务地方经济发展。